

世预赛亚洲12强赛·沙特3:2中国

## 李铁:落后时队员没有放弃,我很满意

国足回国,下月主场尚未确定比赛地

**新快报讯** 昨日,国足在下半场的反击收获两个进球,然而无奈后防漏洞太多,在客场以2:3不敌沙特。赛后,中国队主教练李铁表示,球员在落后时没有放弃,很满意他们的表现。

在赛后新闻发布会上,李铁表示,球员在上半场表现过于拘谨,落后了两球。但球员在落后的情况下没有放弃。“我对球员说,要把每场比赛都当作人生最后一场比赛来打,任何时候都不能放弃。我们要对得起自己,对得起国内1点熬夜看球的球迷。”他强调,“我们的球员都很努力,我很满意他们的表现。”

打完四场比赛,国足结束近50天的西亚之旅,将返回国内备战11月对阵阿曼、澳大利亚的两场主场比赛。李铁指出:“长期在国外封闭训练比赛,对球队影响巨大,我们希望能回到中国,在我们的主场比赛,这和在中立国踢主场比赛是完全不一样的,但11月份的两场主场比赛还无法确定能否在国内举行。”此前有消息显示,苏州很有可能作为承办地。

回国后,队伍需要先进行必要的防疫隔离。现在距离11月11日与阿曼队的比赛还有近一个月的时间,李铁希望队伍尽量能在国内多参加一些热身赛。“首先需要好的训练,更需要高质量的热身赛。其次是希望能够在主场比赛,因为这与在客场、中立地打比赛完全不一样,我们需要击败更强大的对手,需要更努力去利用好主场优势。”李铁说。

最后李铁特别感谢了到现场为国足助威的500多名中国球迷。

同组本轮另外两场比赛中,日本队2:1击败澳大利亚队,阿曼队3:1战胜越南队。(高京)



■下半场,阿兰(左)、洛国富、艾克森一起上阵,掀起一段进攻高潮。新华社发

声音

**洛国富:**“在场上就是要认真做好我自己,我还是和以前一样没什么区别。很遗憾那个单刀球我处理失误了,对电视机前百万千万的球迷说声抱歉。”

**吴曦:**“近两年没有在这种客场比赛,下半场才逐渐适应了场地。球队有机会扳平,但(错过了)还是比较遗憾。”

## 12强赛B组积分榜

排名	球队	积分	净胜球
1	沙特	12	5
2	澳大利亚	9	5
3	阿曼	6	0
4	日本	6	0
5	中国	3	-4
6	越南	0	-6

新快评

## 与归化球员怎么用相比,后防问题更紧迫

■高京

在12强赛前4轮,国足用了4套完全不同的首发阵容,球队阵型也在442、532和4231之间不停转变,取得了1胜3负打入5球丢掉9球的成绩,暂时排在B组积分榜的第五位。

不得不说,李铁的教练组想法确实很多,在应对不同特点对手时使用不同的战术。但从比赛来看,队伍技战术和竞技状态没有达到最佳状态。也可以说,国足队员短时间内,恐怕消化不了这么多的变化。

但从另一个角度看,国足连打带练

已集训了两个月的时间,30多名队员彼此之间应该很熟悉才是。队伍到如今还无法以一个成熟的打法来应对比赛,这是值得思考的。

客观来看,国足的四场比赛非常刺激,除开首战一场脆败,其余三场均将比赛悬念保持到最后一刻。特别是对阵日本、沙特两个强敌,队伍均有扳平比分。

接下来,队伍迎来了宝贵的调整时间,解决后防问题最为迫切。最近三场后防线都因伤被迫调整,中卫、右边卫的人员组合不断变更。尽快确立固定人员搭配,尽可能保持队伍稳定成为重中之重。

关于归化球员的使用也在球迷圈引

起热议,大多是呼吁让三名归化球员出任首发。但现实情况是,他们年龄偏大都面临体能问题,想让他们全场都保持高燃状态恐怕并不现实。安排一两场热身赛,试试就知。三名归化球员合力确实是一个“大招”,但何时出招,需要考验教练的智慧。

这几场比赛,暴露出中国足球最大的问题,依旧是青训。国足只能倚重年过三十的老将,而年轻一代除朱辰杰之外,尚无球员冒头。没有人才涌现,教练组用兵自然是捉襟见肘。家底不够殷实,国足每场比赛也只能抱着赌博的心态不断尝试。



中国足协杯 CFA CUP

深圳队 7:0 陕西俑士超越

## 七球横扫陕西俑士 深足赢得队史最大胜利

**新快报讯 记者王敌报道** 昨天下午,2021赛季足协杯正赛正式打响。在最先开打的比赛中,深圳队以7:0横扫中乙球队陕西俑士超越。7球狂胜,这是深足队史的最大比分胜利,深足也顺利跻身16强。

深足是中超争冠组的球队,而陕西队则是中乙的弱旅,在硬实力上,深足碾压对手。另外,为了备战足协杯,深足在9月初曾飞赴昆明拉练,工作人员也是提前飞赴长春踩点。此次出战足协杯,深足更是带上了全部球员,方方面面都能看得出深足对足协杯的重视程度,本场比赛的首发也是主力尽出,郜林、王永珀、孙可等前国脚联袂登场。

陕西队近两个月都未曾好好训练,甚至一度传出弃赛的消息。直到比赛开打之前,陕西队的球员才陆续抵达长春,这才勉强凑齐了一套出场阵容。两相比较,深足取胜可以说是理所当然。

开场仅5分钟,深足便打破僵局,王永珀的远射吹响了深足猛攻的号角。凭借王永珀(2球)、周鑫、孙可和郜林的进球,深足在上半时就取得了5球领

先。即便球队在中场换下了大部分主力,深足的替补队员仍然表现出色,下半时又打进了两球。最终,深足以7:0大胜陕西队。

全场比赛,深足射门21次,拥有将近七成的控球率。值得一提的是,7:0也是深足队史的最大比分胜利。此前,深足曾在2017赛季的中甲联赛中,以6:0战胜大连超越。

赛后的新闻发布会上,深足主帅卡洛斯表示,中超球队和中乙球队的确存在较大的实力差距,而深足不断地进攻和射门也是对赛事和对手的尊重。卡洛斯说:“球员出色地贯彻了教练的战术意图,我们打好了开局,最终取得了一场酣畅淋漓的大胜。”

深足是今年第一支跻身足协杯16强的球队。根据赛程安排,深足1/8决赛的对手是沧州雄狮(中超)和淄博蹴鞠(中甲)之间的胜者。

昨晚,另一支广东球队梅州球乡以1:5不敌河南嵩山龙门。虽然开场8分



■深足大胜晋级。图/深足俱乐部

钟就打破僵局,但在巨大的硬实力差距下,梅州队还是未能在主场爆冷。

梅州队是足协杯32强中唯一的夺冠队(第四级),球队阵容以富力足校的学员为班底,大多数选手的年龄都是20岁出头。面对河南队,梅州队的首发阵容中有6个U21。虽然球队级别低、球员年龄小,但主场作战的梅州队并不怯场,且开场8分钟就利用任意球打破僵局,并在上半时与对手1:1战平。可惜由于力量上和经验上的差距,梅州队在下半时“崩盘”,连丢4球。最终,梅州队以1:5被淘汰出局,未能实现爆冷。

广州队0:1青岛青春岛

## 青年军上阵,广州队不敌中乙球队

**新快报讯 记者高京报道** 由于众所周知的原因,昔日的中超豪门广州队,如今只能以预备队出征足协杯。更令人叹息的是,球队阵中仅有15名球员,比赛最后时刻,门将还不得不客串出任中锋。最终,广州队以0:1负于中乙球队青岛青春岛,被淘汰出局。

据悉,广州队此次征战足协杯的人员基本上就是出战亚冠联赛小组赛的阵容,只是从一队补充了谭凯元,球队由助理教练刘智宇执掌。

从比赛过程来看,这支广州预备队本身实力和中乙球队相当,不过个人的比赛经验则不如对手。全场比赛唯一的进球发生在上半场,广州队后卫王天擎禁区内犯规送出点球,青岛青春岛中场宋博主罚命中。

在比赛的最后阶段,广州队试图最后一搏。由于替补席上4名球员中除了替补门将,只有两名中场和一名后卫,刘智宇让首发门将张健智更换球服,并将他顶到锋线争顶。不过,这一尝试也并未收效,0:1的比分一直被保持到终场。